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ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 

COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 28.08.2025 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 28.08.2025. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 58  din  22.08.2025. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1400 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este domnul  consilier local Logofătu George - Mihai. 
Participă la şedinţă: doamna Ciorbaru Maria Isabela – secretarul general al 

comunei Seimeni și domnul Gelețu Bogdan Cătălin – inspector asistent în cadrul 
Compartimentului Contabilitate. 

Potrivit articolului 137, aliniat 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
57/2019 privind Codul Administrativ, ședințele Consiliului local Seimeni se 
desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, astfel că 
ședința de astăzi a Consiliului local este statutară având în vedere că participă un 
număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcţie, ședinţa este 
legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea 
consilierilor. 

Doamna secretar general supune la vot: 
 procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.06.2025, se votează cu 10 
voturi ,,pentru” și 1 vot ,,abținere” (Buzoianu Gheorghe – lipsă la ședință) 
 procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 
05.08.2025, se votează cu 7 voturi ,,pentru”, 2 voturi ,,împotrivă” (Blaj Lucian, 
Iordache Marian) și 2 voturi ,,abținere” ( Preda Ionela și Gherlan Valentin 
Alexandru, absenți la ședință); 
 Domnul consilier local Iordache Marian solicită completarea procesului 
verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 05.08.2025 cu 
mențiunile dânsului  privind consemnarea în procesul verbal a tot ce s-a spus la 
ședința referitor la terenurile supuse inventarieri și anume: ,,cine le-a stăpânit  până 
la data la care s-a atestat apartenența?”. 

Proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi îndeplinesc condițiile 
prevăzute de articolul 136, aliniat 8 și pot fi supuse dezbaterii în ședința 
Consiliului local de astăzi. 

Informează, dacă pe ordinea de zi au cunoștință că se află proiecte de 
hotărâri iar dumnealor, în calitate de ales local se află în conflict de interese, au 
obligația să se abțină de la adoptarea actului administrativ în cauză.  

Au obligația, conform regulamentului de organizare și funcționare și 
articolului 228 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ să anunțe la 
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începutul ședinței Consiliului local interesul personal pe care îl au în adoptarea 
hotărârii respective. 

Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi, ordine de zi care cuprinde: 

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 

1. Privind aprobarea tipului de suport alimentar ce se va acorda preșcolarilor și 
elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Seimeni, Județul Constanța, în cadrul 
Programului național ,,Masa sănătoasă” în anul 2025  

Initiator: primar Șerban Mitică 

2. Privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2025     

Initiator: primar Șerban Mitică 

3. Privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Seimeni a unui 
imobil-teren 

Initiator: primar Șerban Mitică 
II . DIVERSE  

 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
 Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 
 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
tipului de suport alimentar ce se va acorda preșcolarilor și elevilor din cadrul 
Școlii Gimnaziale Nr. 1 Seimeni, Județul Constanța, în cadrul Programului 
național ,,Masa sănătoasă” în anul 2025. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, proiectul de hotărâre, în 
forma propusă este adoptat cu 11 voturi ,,pentru” din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2025. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
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 Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“, 1 vot ,,abținere” (Iordache 
Marian)  din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri în funcţie. 
 
3. Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind atestarea 
apartenenţei la domeniul privat al comunei Seimeni a unui imobil-teren. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“,1 vot ,,abținere” (Iordache Marian)  
din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
 

II. DIVERSE 
Doamna secretar general aduce la cunoștință consiliului local  cererea de 

concediu de odihna a domnului primar;  
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 

şedinţei. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                 SECRETAR general, 
             George – Mihai LOGOFĂTU                                          Maria -Isabela CIORBARU  


